

Povodom obilježavanja 76. godišnjice Batinske bitke i oslobođenja Baranje organizirano je polaganje vijenaca i cvijeća na spomenike i spomen obilježja u Bolmanu, Šećerani i BranjinomVrh, što su učinile lokalne udruge i organizacije, dok je veći broj izaslanstava to napravio na spomeniku Crvenoj armiji na Trgu slobode u Belom Manastiru, belomanastirskom Partizanskom groblju, te na spomeniku Pobjede u Batini.

Obilježavanje ove povijesne godišnjice organizirala je 24.11.2020. Udruga antifašističkih boraca i antifašista Beli Manastir, kojom već godinama predsjedava Nikola Opačić. Vijence su ispred spomenika palim borcima Crvene armije na belomanastirskom središnjem trgu položila ova izaslanstva: SABA RH (na čelu s predsjednikom Franjom Habulinom), Veleposlanstvo Ruske Federacije u RH (veleposlanik Andrey Nesterenko i vojni izaslanik gen. bojnik Gennady Mozhaev sa pomoćnicima, brigadirom Dmitry Mokrovim te bojnikom Artemom /Artjom/ Maslennikovim), Grad Beli Manastir (zamjenik gradonačelnika Predrag Stojanović), UABA Beli Manastir (Nikola Živković), Baranjsko-rusko društvo prijateljstva (Svetozar Sarkanjac i Nikola Muždeka), SNV i VSNM Grada Belog Manastira (Dejan Jeličić), VSNM i SDSS Beli Manastir (Svetlana Žarković), te SDP Beli Manastir (Kristijan Melmajer).

Potom su veleposlanik Nesterenko i general-bojnik Mozhaev predali dvojici Belomanastiraca, Nikoli Opačiću i Predragu Stojanoviću Medalje za zasluge u zaštiti sjećanja na nestale zaštitnike domovine, koje im je dodijelio ministar obrane RF Sergey Shoygu.

Nakon polaganja vijenaca kod spomenika i cvijeća na biste Ernea Kiša, Sare Bertić i Jovana Lazića na belomanastirskom Partizanskom groblju, sudionici ovog obilježavanja

uputili su se do monumentalnog Spomeniku Pobjeda posvećenom Batinskoj bici, ispod kojega je sahranjeno 1297 boraca Crvene armije, te su tamo položila vijence ova izaslanstva:

SABA RH, Veleposlanstvo Ruske Federacije u RH, najavljenog zamjenika načelnika Općine Draž nije bilo, SNV i VSNM OBŽ, te Generalni konzulat Republike Srbije u Vukovaru (generalni konzul Milan Šapić).

Na Batini su se okupljenima kratko obratili Nikola Opačić, Andrey Nesterenko i Franjo Habulin, podsjećajući na Batinsku bitku i velike žrtve Drugog svjetskog rata, te povijesnu istinu o antifašističkoj borbi i ulozi Crvene armije, te boraca narodno-oslobodilačke vojske u antihitlerovskoj koaliciji i oslobađanju Europe.

Tekst: Rajko Cicak / BaranjaMedija.hr